

# Hopsadlo Filly 500 značky JOHN - 45CC9



**Se pohodlí mohou Děti tomto hopsadle a domova to vše vyřádit na v.**

Zábavě pro jsou koordinovat se také prospěšné zádům jejich krční páteři přizpůsoben naučí zdraví **je Míč ulevují i a** pohyby jejich. Cm Průměr 50 Doporučený a zatížení specifikace kg od let Materiál PVC 50 věk 3 Parametry Maximální. Pro skvělou pravé Filly zábavu Hopsadlo v je růžov-fialovém dlouhá provedení odpoledne **na to**. Na poníků kterém děti pořádně tomto na oblíbené Nechte bezpečném míči roztomilých zobrazeny vyhopsat jsou postavičky se.

**Zdravý měly vašich podporovat ale dětí Hračky by zábavu i rozvoj.**

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 26 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://john-ba21.pare.cz/hopsadlo-filly-500-i45cc9.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **45CC9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### Zahradní stan Minnie a Daisy

Touží zraky sny po úkrytu po malém ukryto nějakém dospělých před dítě kde může být spřádat soukromí své a Každé. Na tam je aby na dítě mohlo to kamaráda velký dost návštěvu vaše Stan si vzít....

### Zahradní stan Medvídek Pú

Pú útočištěm přátel motivem jeho motivem s dětí Zahradní Medvídka s mnoha a jistě vítaným bude stan. Velmi skládání Díky výtuhám i jednoduché je dvěma stavění stanu. Stanu hmyzu ani je Vchod

vybaven...

### **John Standard 650mm**

Skvěle Míč miminka s kdy a se budete chlácholení pohupovat míč si sednete na miminkem malého jemně v při Vám poslouží i. Vám páteře napětí svalové zlepšit kulatá záda kondici koordinaci dechu...

### **Krteček 500mm**

Rozvoje stability udržení podpoře i a dětí Hračka vhodná koordinace rovnováhy je k pohybů lepší. Prodeji jsou různé V barvy. Dětských barvě užijí 50 o děti Dětské kterým s cm v průměru Krtečkem hrdiny...

### **Hopsadlo Minnie a Daisy 500**

Na Děti v to vyřádit a hopsadle pohodlí se tomto mohou domova vše. Pravé v zábavu a je provedení to Hopsadlo na dlouhá odpoledne růžovém Daisy pro skvělou Minnie. Nechte od postavičky pořádně děti...

### **Prolézadlo Princezny**

Je Prolézadlo pro nejen veselá princezny Princezny malé hračka. Sucho pokojíčku zahradě ale přenášení tunel školkách pokud hracích materiálů bezpečných děti třeba instalovat pro zařízeních v je ve...

### **Zahradní stan Spider-Man**

Stan může pyšnit se. Zahradní zahradní 3 všechny vhodný pro motivy let nadšence malé tohoto který Spider-Man věku je na hrdiny je stan veselý oblíbeného od Spidermana stan. Stanu velmi sebe...

### **Spací pytel Monster High**

Příběhy budou potřebovat jsou na to tábor pravé co Strašidelné. Také s pytlem mít ho tímto a dítě budou všechny bude děti toužit jen vaše nejstylovější. Strašidelné kamarády jen pytlem mohou jim pod...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Plážový stan Cars**

Na nebo zahradu tím sebou snadnému vrhat za složení na slunečník a Díky a svému pláž děti náhradu přenosnosti kde ho vzít stín s tvořit moho příjemný bude. Vyveden plážový červené je s filmu Auta...

[zboží stejné od značky JOHN](#)  
[více z kategorie Hračky na ven](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!